



MĚSTO HORAŽĎOVICE

Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice

Odbor investic, rozvoje a majetku města

Vyřizuje: Jitka Vokatá
Telefon: 371 430 573
E-mail: vokata@muhorazdovice.cz

Datum: 14.10.2025

DODATEČNÉ INFORMACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY Č. 5

I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Zadavatel: Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČ 00255513
Název veřejné zakázky: Horažďovice – kanalizace a likvidace odpadních vod v místních částech města - Veřechov
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: podlimitní

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb. poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace a zodpovídá dotazy uchazečů

II. VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZADAVATEL OBDŘEL NÍŽE UVEDENÉ DOTAZY

Dotaz č. 7

Chápe uchazeč správně, že zadavatel již zrealizoval kompletní přípojku pro ČOV a ČS? Pokud ano, pak jsou v rozpočtu elektročásti duplicitní položky pro kabely NN a jejich montáže. V případě, že zadavatel zrealizoval jen zemní práce pro přípojku a bude nutné samotné kabelové vedení dle rozpočtu elektročásti montovat, pak jednoznačně chybí v rozpočtu lože, zásypy a úpravy povrchu případně zemnění atp. Může zadavatel specifikovat, které konkrétní dodávky a práce má uchazeč ocenit? Položka p.č. 16 rozpočtu elektročásti „Montážní práce - kabeláže a trasy“ není dostatečně určitá, a i s ohledem na dodatečné informace č.3 není zřejmé co konkrétně má být oceněno v této položce.

Odpověď č. 7

Zadavatel upřesňuje rozsah elektromontážních prací a souvisejícího výkazu výměr. Zadavatel v předstihu vybudoval přípojku NN pro ČOV, tj. od pojistkové skříně veřejné distribuční sítě po elektroměrový rozvaděč vč. tohoto rozvaděče. Uchazeč tedy oceňuje vnitřní instalaci, tj. od elektroměrové skříně dále. Za účelem jednoznačného rozsahu doplnil zadavatel popis některých položek v soupisu prací pro elektročást. V příloze jej tímto přikládáme k ocenění pod označením „**2420015-3 - DI5- Veřechov EI - cena [zadání]**“. Uchazeč v rámci nabídky předloží jak hlavní rozpočet tak i jeho nyní poskytovanou přílohu (původní příloha rozpočtu elektročásti, označená „2420015-3 - Veřechov EI - cena [zadání]“ poskytnutá v rámci dodatečných informací č. 1 tak pozbývá platnosti).

Dotaz č. 8

V rozpočtech jednotlivých objektů je vždy odvoz přebytečného výkopku řešen položkami Vodorovného přemístění do 7 km (kódy položek 162751114, 162751134, 162751154), ale již ve výkazech výměr chybí položky poplatku za skládkovné zeminy. Znamená to, že má zadavatel v dojezdové vzdálenosti 7 km vlastní prostor k uložení zeminy, bez poplatku za skládkování? Případně má uchazeč ocenit odvoz zeminy dle vlastních možností a příslušné poplatky za skládkování "rozpustit" do položek vodorovného přemístění?

Odpověď č. 8

ANO, uchazeč to chápe správně. Zadavatel má ve vzdálenosti 7 km vlastní prostor pro uložení zeminy bez poplatku i bez skládkovného.

III. **INFORMACE o lhůtě pro podání nabídek**

V platnosti zůstává lhůta pro podání nabídek uvedená v zadávací dokumentaci.

Ing. Michael Forman v.r., starosta